-T. OOO IMNTK "T'mapoTpeng"

HY DRO 198096,CaHkT-lNeTepbypr,yn.[Jopora Ha TypyxTaHHble ocTpoBa,14.
A Ten./cakc: +7(812)329-69-30, 974-80-60
D | e-mail: info@hydrotrade.ru
EL

www.hydrotrade.ru

E737

CoeguHeHne baHao ¢ npoknagkon n O-KonbLoM

Pe3bb6a: BSP unnuHgpuueckan(DIN ISO 228)

[P
52 OR
—
N
][ S I g 5 . 4.
?D2
oF
9D3
euro
Cepuisa|daenexve| @T Kon O603HaueHne| 9F |S1 S2 | S3 |[@D1|@D2|@D3| L1 [ L2 [L3 | L4 | L5 [L6 |L7 OR
Z 20.M.
LL PN 100 4 | E7317104000 [E731-104LL | G1/8" |17 |17 | 10 3 4 114518 |14 10,5 8 | 23,5 29 3 7,65x1,78 7,59 713
LL PN 100 6 | E7317106000 [E731-106LL | G1/8" |17 |17 |12 | 45| 4 | 14519 13,5105/ 8 | 235 /285 3 7,65x1,78 7,44 6,98
LL PN 100 8 | E7317108000 E731-108LL | G1/8" |17 |17 |14 | 6 4 114519 |13,5(105( 8 [235(285| 3 7,65x1,78 | 7,35 7,02
PN 315 6 | E7318106000 | E731-106L G1/8" |17 |17 |14 | 4 4 114519 (12 10,5 8 | 23,5 27 3 7,65x1,78 8,17 7,72
PN 315 8 | E7318108000 |E731-108L |G1/4" |22 |19 |17 | 6 7 (19 |21,5{145| 14 |13 |29 |29 3 [11,10x1,78 | 8,83 8,16
PN 315 10 | E7318110000 |E731-110L |G1/4" [22 (19 | 19 8 7 19 |225/155| 14 | 12,5| 29 30 3 |11,10x1,78 8,84 8,29
PN 315 12 | E7318112000 E731-112S G3/8" |27 |24 |22 |10 9 | 22525 |18 [16,5/12 |35 33 3 [14,00x1,78 11,45 10,55
PN 315 15 | E7318115000 E731-115L G1/2" |32 |27 |27 |12 12 | 27 |28,5|21,521,5|12 |46 36 3 18,77x1,78 13,80 12,89
PN 315 18 | E7318118000 |[E731-118L |[G1/2" |32 |27 |32 |15 12| 27 [28,5(21 |21,5/14 |46 |37,5| 3 |18,77x1,78 | 18,12 16,57
PN 160 22 | E7318122000 (E731-122L G3/4" |41 |36 |36 |19 16 132,535 (27524 16 |52 44 3 23,81x2,62 27,99 2591

PN 160 28 | E7318128000 [E731-128L |G1" 50 |46 |41 |24 20 | 40 |39,5/32 (305/18 |64 |485| 3,5(29,82x2,62 | 44,45 40,92
PN 160 35 | E7318135000 (E731-135L |G1"1/4/60 |50 |50 |30 26 | 50 |46,5/36 (355|20 |75 |58 3,5|37,77x2,62 | 67,28 62,30
PN 160 42 | E7318142000 |E731-142L |G1"1/2|70 |60 |60 (36 33 | 55,5/51,5/40,5(40,5| 22 |74 |63,5| 3,5|41,28x3,53 | 88,33 82,96
PN 400 6 | E7319106000 [E731-106S |G1/4" (22 |19 (17 | 4 7 |19 [235/165|14 (13 |29 |315| 3 |11,10x1,78 | 8,83 8,3

PN 400 8 | E7319108000 [E731-108S |G1/4" |22 |19 |19 | 5 7 119 |23,5|165|14 (13 |29 |31,5| 3 |11,10x1,78 | 39,15 8,62
PN 400 10 | E7319110000 | E731-110S |G3/8" |27 |24 |22 | 7 9 | 22526 |185|16,5(12 |355 (345 | 3 |14,00x1,78| 11,70 | 11,01
PN 400 12 | E7319112000 |[E731-112S | G3/8" |27 |24 |24 | 8 9 |225/26 |185(165|12 |35 (345 | 3 |14,00x1,78 | 11,83 11,03
PN 400 14 | E7319114000 [E731-114S |G1/2" |30 |27 |27 |10 12 | 27 [30,5/22,5|21,5/12 |46 |40,5| 3 |18,77x1,78 | 16,04 | 14,73
PN 315 16 | E7319116000 | E731-116S |G1/2" |30 |27 |30 |12 12| 27 [30,5(22 |21,5/14 |46 |40,5| 3 |18,77x1,78 | 18,16 | 16,54
PN 315 20 | E7319120000 [E731-120S |G3/4" |41 [36 |36 |16 16 |32,5| 37 |26,5/24 |16 |52 |48 3 [23,81x2,62 | 29,06 | 26,72
PN 250 25 | E7319125000 |E731-125S |G1" 50 |46 |46 |20 20 | 40 |43,5|31,5(30,5/19 |63 |555 | 3,5|29,82x2,62 | 4526 | 41,25
PN 160 30 [ E7319130000 ([E731-130S |G1"1/4|/60 |50 |50 |25 26 | 50 |50,5/37 |355/20 |75 63,5 3,5(37,77x2,62| 69,61 64,58
PN 160 38 | E7319138000 [E731-138S |G1"1/2|70 |60 | 60 |32 33 |555|57,5/41,5|405| 22 |74 |72,5| 3,5|41,28x3,53 | 93,23 | 86,17

noumuvmouemumouemoumouemoumonrrrr e

[nAa 3akasa coevHeHWI B cOOpe C raiikamu 1 Bpe3HbiMy KosibLamm K kogly nobasnsetca Z .Mpumep: E 7317 104 000 Z !
Bce coegnHeHmns c kogom 20.M. 6e3 raek u Bpe3Hbix KoseL!

[Lonyctumble paboumne TemnepaTypsbl (6e3 nageHua fasneHus) ¢ npoknagkamu n O-konbuamm s NBR: -35° +100°C. YnnoTHeHue npoknagkoii no I1SO 1179-2 (Tun E).

39



T
HYDRO

A
D
El

E737

CoeguHeHne baHao ¢ npoknagkon n O-KonbLoM

Pe3bba: meTpurueckas uunnHgpuueckan (1SO 261)

OOO IMNTK "T'mapoTpeng"
198096,CaHkT-lNeTepbypr,yn.[Jopora Ha TypyxTaHHble ocTpoBa,14.
Ten./cakc: +7(812)329-69-30, 974-80-60
e-mail: info@hydrotrade.ru
www.hydrotrade.ru

L2

OR

0 E — - - é 5 - S

2D2

oF

9D3

euro
Cepus| daBneHve| @T Kop O603HayeHue OF S1|S2|S3@D1|@D2|@D3 L1 |L2 [ L3 | L4|L5 |L6 |L7 OR
Z 20.M.

LL PN 100 6 | E7317306000 @ E731-306LL | M 10x1 1717 |12 | 45| 4 |145/19 |[135/105| 8 |[23,5 28 |3 7,65x1,78 7,53 7,07
LL PN 100 8 | E7317308000 E731-308LL | M10x1 17117 |14 | 6 4 (14519 [135/105 8 (235 28 |3 7,65x1,78 7,45 7,11
L PN 315 6 | E7318306000 | E731-306L |M10x1 17117 |14 | 4 4 {14519 |12 |10,5| 8 [23,5/27 |3 7,65x1,78 | 8,18 7,72
L PN 315 8 | E7318308000 | E731-308L |[M12x1,5| 22|19 |17 | 6 6 (17,5/21,5/145 /14 (12,5/29,529,5 3 |11,10x1,78 8,72 8,21
L PN 315 10 | E7318310000 | E731-310L [M14x1,5| 22|19 |19 | 8 7 1185/22,5(155(14 |12 |30 30,5/ 3 |11,10x1,78 9,08 8,50
L PN 315 12 | E7318312000 | E731-312L |M16x1,5| 27|24 |22 |10 9 (22525 |18 |16,5/12 |35 33 |3 14,00x1,78 11,27 10,59
L PN 315 15 | E7318315000 | E731-315L |M18x1,5| 32|27 | 2712 11 |23,5(28,5|21,5/21,5/12 |46 |36,5| 3 |18,77x1,78 13,17 12,26
L PN 315 18 | E7318318000 | E731-318L ' M22x1,5| 32|27 32 |15 |12 |27,5/285 | 21 |21,5/11,5/46,5/ 38 | 3 18,77x1,78 18,39 16,85
L PN 160 22 | E7318322000 | E731-322L |[M26x1,5| 41[36 |36 (19 |16 (31,535 [27,5/ 24 |16 |52 |44 | 3 [23,81x2,62 | 26,77 | 24,68
L PN 160 28 | E7318328000 | E731-328L |M33x2 50| 46 |41 |24 |20 |(39,5/39,5| 32 |30,5(18 |64 |48,5/3,5 |29,82x2,62| 44,35 | 40,81
L PN 160 35 | E7318335000 | E731-335L |[M42x2 60| 50 |50 |30 |26 |49,5/46,5| 36 |355/20 |75 |57,5|3,5 |37,77x2,62| 67,33 | 62,67
L PN 160 42 | E7318342000 | E731-342L |M48x2 70| 60 |60 |36 |33 |(55,5|51,5 |40,5/40,5| 22 (88 |62 | 3,5 |41,28x3,53| 88,56 | 83,20
S PN 400 6 | E7319306000 @ E731-306S [M12x1,5| 22,19 |17 | 4 6 |17,5/23,5/16,5| 14 | 12 |30 |31,5| 3 |[11,10x1,78 8,91 8,41
S PN 400 8 | E7319308000 E731-308S ' M14x1,5| 22,19 (19 | 5 7 |185(235(165|/ 14 | 12 |30 (30 |3 11,10x1,78 9,21 8,67
S PN 400 10 [ E7319310000 | E731-310S |M16x1,5| 27|24 |22 | 7 9 |(225| 26 |18,5(16,5| 12 |35 |35 |3 |[14,00x1,78 | 11,54 | 10,84
S PN 400 12 | E7319312000 | E731-312S |M18x1,5| 27|27 |24 | 8 |11 |23,5/ 26 |185|16,5| 12 |35 (35 3 |18,77x1,78 12,85 12,05
S PN 400 14 | E7319314000 | E731-314S |M20x1,5| 30|27 |27 |10 |11 |255/30,522,5/21,5/14 |46 (40,5 3 |18,77x1,78 18,81 17,61
S PN 315 16 | E7319316000 | E731-316S |M22x1,5| 30|27 |30 (12 |12 |27,5/30,5| 22 |21,5/14 |46 |41 | 3 |18,77x1,78 19,11 17,49
S PN 315 20 | E7319320000 |E731-320S |[M27x2 41|36 |36 (16 |16 |32,5| 37 (26,5 24 |16 |52 |48 | 3 |23,81x2,62 29,28 26,95
S PN 250 25 | E7319325000 |E731-325S |M33x2 50|46 |46 (20 |20 (39,5/43,5|31,5/30,5/18 |64 |55,5|3,5 |29,82x2,62 45,15 41,15
S PN 160 30 | E7319330000 |E731-330S |M42x2 60| 50 |50 |25 |26 (49,5/50,5| 37 |35,5| 20|75 |63,5/3,5 |37,77x2,62 | 69,63 | 64,63
S PN 160 38 | E7319338000 | E731-338S |M48x2 70| 60 | 60 |32 |33 |55,5|57,5|41,5/40,5| 23 |87 |72,5|3,5 |41,28x3,53 | 93,47 | 86,41

[lns 3aKka3za coeuHeHU B cbope C raikamu 1 Bpe3HbIMU KosbLamu K Kogy fobasnsaetca Z.Mpumep:
Bce coegmHeHus ¢ kogom 20.M. 6e3 raek 1 Bpe3sHbix Kosew!

E 7317306000 Z!

[Llonyctumble paboumne Temnepatypbl (6e3 nageHws fasneHus) ¢ npoknaakamm n O-konbuamu us NBR: -35° +100°C. YnnoTHeHue npoknagkoii no 1SO 9974-2 (Tun E).

40






